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ΕΙΣΑΓΩΓΗ - ΙΣΤΟΡΙΚΟ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 

Οι σεισμοί είναι φαινόμενο που εντάσσεται στην κατηγορία των φυσικών 
καταστροφών και μπορεί να θέσουν σε κίνδυνο τη ζωή και την περιουσία 

των ανθρώπων και να προκαλέσουν καταστροφές στην οικονομία και τις 
υποδομές της χώρας. Λαμβάνοντας υπόψη το γεγονός ότι η Ελλάδα 

κατέχει την πρώτη θέση στην Ευρώπη και την έκτη στον κόσμο από 

πλευράς σεισμικότητας, βρίσκεται συνεχώς σε υψηλό σεισμικό κίνδυνο 
κρίνεται αναγκαία η άμεση και αποτελεσματική διαχείριση του φαινομένου 

τόσο σε επίπεδο σχεδιασμού –πρόληψης όσο και στην αντιμετώπιση- 

αποκατάσταση. 

Το παρόν Μνημόνιο συντάσσεται σε εναρμόνιση με το Α.Π. 2450/9-4-2012 

έγγραφο της Γενικής Γραμματείας Πολιτικής Προστασίας «Σχεδιασμός και 

δράσεις Πολιτικής Προστασίας για την αντιμετώπιση κινδύνων από την 

εκδήλωση σεισμικών φαινομένων, στα πλαίσια του Γενικού Σχεδίου 
Πολιτικής Προστασίας -Ξενοκράτης- (ΦΕΚ 423 τ. Β΄)» και ειδικότερα όσον 

αφορά την εμπλοκή της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Κρήτης. 

Αναλυτικότερα, περιγράφονται και  προσδιορίζονται οι κύριες δράσεις του 
Γενικού Γραμματέα, της Δ/νσης Πολιτικής Προστασίας και των 

Διευθύνσεων της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Κρήτης όσον αφορά την 

αντιμετώπιση εκτάκτων αναγκών εξαιτίας του σεισμού, τόσο στο στάδιο 

Σχεδιασμού και Πρόληψης, όσο και σε εκείνο της Αντιμετώπισης και 
Αποκατάστασης.  

Ειδικότερα, λόγω του γεγονότος ότι δεν υπάρχει προειδοποίηση εκδήλωσης 

ενός σεισμού, προσδιορίστηκαν τα στάδια ως εξής:  

1. Συνήθης ετοιμότητα 

2. Κινητοποίηση – Αντιμετώπιση - Αποκατάσταση 

Από τη Δ/νση Πολιτικής Προστασίας της Αποκεντρωμένης Διοίκησης 
Κρήτης  συμμετείχαν στη σύνταξη και έκδοση του παρόντος οι εξής : 

 Δρ. Μαρίνος Κριτσωτάκης, Διευθυντής  

 Κυριακή Μουντράκη-Κουτεντάκη, Προϊσταμένη Α΄ τμήματος 

 Μιχάλης Γκοργκούλης, Προϊστάμενος Β΄ τμήματος 

 Μαίρη Ακριβοπούλου, Διοικητικός 
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Αποκεντρωμένη Διοίκηση Κρήτης 

ΦΑΣΗ 1Η : ΣΥΝΗΘΗΣ ΕΤΟΙΜΟΤΗΤΑ  

 

  

ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ 

Εντολή προς τις αρμόδιες Υπηρεσίες της Αποκεντρωμένης 
Διοίκησης για την εκπόνηση Σχεδίων Εκκένωσης για όλα τα 
κτίρια που στεγάζουν Υπηρεσίες της ΑΔΚ. 

Η με Αριθ. Πρωτ.230/23-3-2012             
απόφαση του Γενικού Γραμματέα 
Αποκεντρωμένης Διοίκησης Κρήτης 

Έκδοση απόφασης για τη συγκρότηση επιτροπής σχεδιασμού, 
πρόληψης, αντιμετώπισης και αποκατάστασης Καταστροφών ή 
καταστάσεων Έκτακτης Ανάγκης εξαιτίας Σεισμών, Πλημμυρών, 
Κατολισθήσεων, Καθιζήσεων και Έντονων Καιρικών Φαινομένων. 

Η με αριθ. Πρωτ. 94/27-01-2012 
Απόφαση ΓΓτης ΑΔΚ 

Έκδοση απόφασης για τη συγκρότηση επιτροπής για την 
διενέργεια πρωτοβάθμιου προσεισμικού ελέγχου κτιρίων 
αρμοδιότητας Α.Δ.Κ. με σκοπό την ελαχιστοποίηση των 
επιπτώσεων από σεισμό. 

Η με Αριθ. Πρωτ. 389/12-4-2010 
απόφαση του Γενικού Γραμματέα 
Αποκεντρωμένης Διοίκησης Κρήτης  

Έκδοση απόφασης για τη συγκρότηση επιτροπής για τον 
προσδιορισμό των κρίσιμων υποδομών και την πρόταση 
εναλλακτικών λύσεων σε περίπτωση αδυναμίας χρήσης τους σε 
συνεργασία με τη Δ/νση Πολιτικής Προστασίας. 

Η με Αριθ. Πρωτ.231/23-3-2012             
απόφαση του Γενικού Γραμματέα 
Αποκεντρωμένης Διοίκησης Κρήτης 

Εντολή, για την κατάρτιση επικαιροποιημένου καταλόγου 
μηχανικών για τον άμεσο οπτικό έλεγχο κτιρίων- υποδομών, 
καθώς και για τη συνδρομή στο έργο της Υ.Α.Σ. του ΥΠΕΧΩΔΕ 
(για τον έλεγχο κτιρίων). 

 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ (2) (κατάλογος 
υπαλλήλων μηχανικών)   

Παρόν μνημόνιο 

Έγκριση του παρόντος Μνημονίου και του Παραρτήματος του με 
το ανθρώπινο δυναμικό και πόρους της Α.Δ.Κ. που θα 
χρησιμοποιηθούν για την υλοποίηση σχετικών δράσεων 
Πολιτικής Προστασίας, που έχει συνταχθεί και επικαιροποιηθεί με 
ευθύνη της Δ/νσης Πολιτικής Προστασίας. 

Παρόν μνημόνιο 
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ΦΑΣΗ 1Η : ΣΥΝΗΘΗΣ ΕΤΟΙΜΟΤΗΤΑ 

 Δ/ΝΣΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ 

Σύνταξη ή επικαιροποίηση μνημονίου ενεργειών για περιπτώσεις 
εκτάκτων αναγκών που προέρχονται από σεισμό στο οποίο να 
καταγράφονται οι ενέργειες στις οποίες πρέπει να προβούν όλες οι 
αρμόδιες οργανικές μονάδες της Αποκεντρωμένης Διοίκησης για την 
υλοποίηση των δράσεων που προβλέπονται από το παρόν μνημόνιο 

Παρόν μνημόνιο 

Σύνταξη ονομαστικής κατάστασης των υπευθύνων και 
αναπληρωτών τους που θα χρησιμοποιηθούν για την υλοποίηση 
δράσεων Πολιτικής Προστασίας που συνδέονται με την 
αντιμετώπιση κινδύνων από την εκδήλωση σεισμού, με τα στοιχεία 
επικοινωνίας τους. 

Παρόν μνημόνιο 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ (1) 

Καταγραφή και επικαιροποίηση των επιχειρησιακά έτοιμων μέσων,  
που διαθέτει η Αποκεντρωμένη Διοίκηση, και τα οποία είναι 
απαραίτητα για την αντιμετώπιση εκτάκτων αναγκών και τη 
διαχείριση των συνεπειών λόγω σεισμού 

Παρόν μνημόνιο 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ (1) 

Αποστολή εγγράφου προς όλους τους Δήμους για τη λήψη 
επικαιροποιημένου αντίγραφου των Μνημονίων Ενεργειών τους  στα 
πλαίσια εξειδίκευσης του παρόντος μνημονίου, σε ετήσια βάση. 

Το με αριθ. Πρωτ.  150/17-
2-2012  διαβιβαστικό της 
Δνσης Πολιτικής 
Προστασίας ΑΔΚ 

 

Αποστολή των επικαιροποιημένων Παραρτημάτων της Περιφέρειας 
και των Δήμων, καθώς και του επικαιροποιημένου Παραρτήματος 1 
της Αποκεντρωμένης Διοίκησης, στη Δ/νση Σχεδιασμού και 
Αντιμετώπισης Εκτάκτων Αναγκών της Γ.Γ.Π.Π., σε ετήσια βάση. 

 

Κοινοποίηση του επικαιροποιημένου μνημονίου της Αποκεντρωμένης 
Διοίκησης, στην Περιφερειακή Διοίκηση του Πυροσβεστικού 
Σώματος και στην  Ελληνική Αστυνομία, για λόγους άμεσης 
κινητοποίησης και πληρέστερης ενημέρωσής τους. 

 

Συγκρότηση επιτροπής σχεδιασμού, πρόληψης, αντιμετώπισης και 
αποκατάστασης Καταστροφών ή καταστάσεων Έκτακτης Ανάγκης 
εξαιτίας Σεισμών, Πλημμυρών, Κατολισθήσεων, Καθιζήσεων και 
Έντονων Καιρικών Φαινομένων.  

Σκοπός της επιτροπής είναι να συνδράμει σχετικά την οικία Δ/νση 
Πολιτικής Προστασίας που έχει την αρμοδιότητα του συντονισμού 
όλων των Υπηρεσιών της Αποκεντρωμένης Διοίκησης για την 
εξασφάλιση της ετοιμότητας, την αντιμετώπιση των καταστροφών 
και την αποκατάσταση των ζημιών.  

Η επιτροπή θα συγκαλείται με ενημέρωση του Συντονιστή της από 
τη Δ/νση Πολιτικής Προστασίας στα πλαίσια της άσκησης των 
αρμοδιοτήτων της και θα έχει έδρα το Κέντρο Διαχείρισης Κρίσεων 
της Αποκεντρωμένης Διοίκησης. 

Η με αριθ. Πρωτ. 94/27-01-
2012 Απόφαση Γενικό 
Γραμματέα  ΑΔΚ 
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Σύνταξη μνημονίων συνεργασίας με ιδιωτικούς φορείς, που 
διαθέτουν υλικά και μέσα κατάλληλα για την αντιμετώπιση εκτάκτων 
αναγκών εξ αιτίας σεισμού, και για τις οποίες δεν επαρκούν οι πόροι 
της Αποκεντρωμένης Διοίκησης 

 

Εξασφάλιση επικοινωνίας με το Κέντρο Επιχειρήσεων της Γενικής 
Γραμματείας Πολιτικής Προστασίας και των λοιπών εμπλεκομένων 
φορέων σε επίπεδο Αποκεντρωμένης Διοίκησης, σύμφωνα με το 
παρόν μνημόνιο. 

 

Ενημέρωση του κοινού για τη λήψη μέτρων αυτοπροστασίας από 
κινδύνους που προέρχονται από σεισμό, με βάση τις κατευθυντήριες 
οδηγίες και το έντυπο υλικό που έχουν εκδοθεί από την κεντρική 
διοίκηση (ΟΑΣΠ- ΓΓΠΠ). 

Διανομή σχετικών 
φυλλαδίων 

Διανομή των εγκυκλίων και των κατευθυντήριων οδηγιών της ΓΓΠΠ 
προς τους ΟΤΑ. 

Το με αριθ. Πρωτ. 814 /13-
07- 2009 διαβιβαστικό της 
Δνσης Π.Π. ΑΔΚ 

Συμμετοχή στα Συντονιστικά Όργανα Πολιτικής Προστασίας (ΣΟΠΠ) 
των Περιφερειακών Ενοτήτων και στα Συντονιστικά Τοπικά Όργανα 
(ΣΤΟ) των Δήμων. 

 

Συγκρότηση επιτροπής για τον προσδιορισμό των κρίσιμων 
υποδομών και πρόταση εναλλακτικών λύσεων σε περίπτωση 
αδυναμίας χρήσης τους κατόπιν ενεργειών και σε συνεργασία με 
όλες τις οργανικές μονάδες της Α.Δ.Κ. 

Η με Αριθ. Πρωτ.231/23-3-

2012             απόφαση του 
Γενικού Γραμματέα 
Αποκεντρωμένης Διοίκησης 
Κρήτης 

Συγκρότηση επιτροπής για την εκπόνηση σχεδίων εκκένωσης για 
όλα τα κτίρια που στεγάζουν υπηρεσίες της Α.Δ.Κ. 

Η με Αριθ. Πρωτ.230/23-3-

2012       απόφαση      του 
Γενικού Γραμματέα Α.Δ.Κ-  

Προγραμματισμός για ενημέρωση των υπαλλήλων της ΑΔΚ σχετικά 
με τα μέτρα αυτοπροστασίας και την εκκένωση των κτιρίων, σε 
συνεργασία με τους προϊσταμένους τους. 

Διανομή σχετικών 
φυλλαδίων 

Κατάρτιση και τήρηση επικαιροποιημένου καταλόγου (μητρώου) 
κατάλληλων (κατά προτίμηση έμπειρων) μηχανικών για τον άμεσο 
οπτικό έλεγχο: 

α) κτιρίων που στεγάζουν υπηρεσίες της Α.Δ.Κ.  καθώς και  

β)για τον άμεσο οπτικό έλεγχο υποδομών αρμοδιότητας λειτουργίας 
και συντήρησης της ΑΔΚ ή 

γ) για τη συνδρομή στο έργο της ΥΑΣ του ΥΠΕΧΩΔΕ για το έλεγχο 
των κτιρίων εφόσον τούτο απαιτηθεί. 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ (2) 
(κατάλογος υπαλλήλων 

μηχανικών)   

Παρόν  μνημόνιο 

Προγραμματισμό διεξαγωγής Ασκήσεων Πολιτικής Προστασίας, σε 
συνεργασία με την Δ/νση Πολιτικής Προστασίας της Περιφέρειας, 
για την αντιμετώπιση εκτάκτων αναγκών λόγω σεισμού σε επίπεδο 
Περιφερειακών Ενοτήτων. 

Ευρωπαικό πρόγραμμα 
«ΠΟΣΕΙΔΩΝ» 

Υπό αξιολόγηση 
πρόταση με συντονιστή 
την ΟΥΝΕΣΚΟ 
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Αποκεντρωμένη Διοίκηση Κρήτης 

ΦΑΣΗ 2η   ΑΜΕΣΗ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΗ – ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ-
ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ 

ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ 

Κατέχει συντονιστικό ρόλο για τη διάθεση μέσων και δυναμικού εντός των διοικητικών του ορίων, 
για την αντιμετώπιση εκτάκτων αναγκών που ενδέχεται να προκύψουν από σεισμούς ή επαγόμενα 
εξαιτίας αυτών φαινόμενα (φυσικές ή τεχνολογικές καταστροφές, τσουνάμι, κατολισθήσεις, 
καταστροφή φράγματος, διάρρηξη δεξαμενών και διαρροή επικίνδυνων υλικών κλπ)  

Εντολή για άμεση κινητοποίηση των αρμόδιων υπηρεσιών της 
Αποκεντρωμένης Διοίκησης, διασφάλιση της λειτουργίας τους και 
εξασφάλιση της επικοινωνίας με τους λοιπούς εμπλεκόμενους 
φορείς.    

 

Εντολή για την οργάνωση Συντονιστικού Κέντρου το οποίο θα 
λειτουργεί σε ασφαλή χώρο με ευθύνη της Δ/νσης ΠΠ. 

 

Εισήγηση προς τον Γ.Γ. Πολιτικής Προστασίας για την έκδοση 
απόφασης χαρακτηρισμού της καταστροφής και την αντίστοιχη 
απόφαση κήρυξης κατάστασης έκτακτης ανάγκης. 

(Ν. 3013/2002) 

Πρόσκληση επιστημονικών ή και ιδιωτικών φορέων (αν κριθεί 
αναγκαίο) για τη συμμετοχή τους στο Συντονιστικό Κέντρο. 

 

Συνεχής ενημέρωση από τη Δ/νση ΠΠ της ΑΔΚ, εκτίμηση των 
επιπτώσεων με στόχο την ιεράρχηση των δράσεων ΠΠ 

 

Υποστήριξη του έργου των λοιπών επιχειρησιακά εμπλεκομένων 
φορέων (Π.Σ., ΕΛ.ΑΣ., Περιφέρεια, Δήμοι κτλ.)όταν αυτό απαιτηθεί 

 

Ενημέρωση του ΚΕΠΠ της ΓΓΠΠ 
 

Κινητοποιεί δια μέσου της Δ/νσης Πολιτικής Προστασίας, τα ήδη 
ευρισκόμενα σε ετοιμότητα δυναμικό και μέσα και συγκροτεί 
συνεργεία από υπαλλήλους μηχανικούς όλων των υπηρεσιών της 
Α.Δ.Κ. προκειμένου να προβούν  

- στη διαπίστωση τυχόν ζημιών και εκτίμηση του δυναμικού και 
μέσων για την αποκατάστασή τους. 

- Στον άμεσο οπτικό έλεγχο κτιριακών εγκαταστάσεων και 
εξέταση εναλλακτικών λύσεων. 

- Στον έλεγχο των τεχνικών έργων και άλλων έργων υποδομής 
αρμοδιότητας συντήρησης της Α.Δ.Κ. που αφορούν στην 
λειτουργία της. 

- Στην ενημέρωσή του , για όλα τα παραπάνω 
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Εντολή για διάθεση προσωπικού στην επιτροπή πρωτοβάθμιου και 
δευτεροβάθμιου ελέγχου κτιρίων (εάν κριθεί αναγκαίο), μετά το 
σεισμό, για τις διενεργούμενες αυτοψίες την καταγραφή των 
πληγέντων κτιρίων και την άρση των διαπιστωμένων 
επικινδυνοτήτων. 

 

Σε περιπτώσεις τοπικών και περιφερειακών καταστροφών μεγάλης 
έντασης δύναται να αναλαμβάνει, εντός της χωρικής του 
αρμοδιότητας και εφόσον συντρέχουν λόγοι, το συντονισμό 
διάθεσης του απαραίτητου δυναμικού και μέσων για την 
αντιμετώπιση έκτακτων αναγκών και τη διαχείριση των συνεπειών, 
κατόπιν σχετικής συνεννόησης με το Γενικό Γραμματέα Πολιτικής 
Προστασίας.    

 

Εντολή για συνδρομή προσωπικού και μέσων της Αποκεντρωμένης 
Διοίκησης στις οικείες Περιφέρειες και στους οικείους Δήμους, μετά 
από σχετική συνεννόηση με τα αρμόδια Όργανα Πολιτικής 
Προστασίας και προς υποβοήθηση του έργου τους. 

 

Ενημέρωση του κοινού για ζητήματα που αφορούν δράσεις 
πολιτικής προστασίας στη διαχείριση των συνεπειών (αντιμετώπιση - 
αποκατάσταση), κατόπιν σχετικής συνεννόησης με το Γενικό 
Γραμματέα Πολιτικής Προστασίας. 

 

Απόφαση για την αποκλιμάκωση δυναμικού και μέσων, μετά από 
εισήγηση της Δ/νσης Πολιτικής Προστασίας. 
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 Δ/ΝΣΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ 

Μόλις η Δ/νση Πολιτικής Προστασίας λάβει από την αρμόδια Υπηρεσία (ΕΛ.ΑΣ.) ή τις 
Δ/νσεις Πολιτικής Προστασίας της οικείας Περιφέρειας, ή τα γραφεία Πολιτικής Προστασίας 
των οικείων Δήμων την ενημέρωση για την εκδήλωση σεισμού ή επαγόμενου εξαιτίας 
αυτού φαινομένου, προβαίνει στα εξής: 

Επικοινωνία με το Γραφείο Πολιτικής Προστασίας του Δήμου, που 
έχει πληγεί από το σεισμό, καθώς και με τη Δ/νση Πολιτικής 
Προστασίας της οικείας Περιφέρειας, στα πλαίσια ανταλλαγής 
πληροφοριών σχετικών με το συμβάν. 

 

Άμεση ενημέρωση του Γ.Γ. της Α.Δ.K.  

Παράλληλη ενημέρωση ΚΕΠΠ/ΓΓΠΠ  

Ενεργοποίηση του παρόντος μνημονίου ενεργειών.  

Άμεση ενημέρωση των αρμόδιων οργανικών μονάδων της 
Αποκεντρωμένης Διοίκησης που εμπλέκονται, για λόγους άμεσης 
κινητοποίησή τους μετά από σχετική εντολή του Γενικού Γραμματέα 
Αποκεντρωμένης Διοίκησης. 

 

Ενεργοποίηση  μνημονίων συνεργασίας με ιδιωτικούς φορείς για την 
εξασφάλιση επιπλέον πόρων για την ενίσχυση του έργου 
αντιμετώπισης και αποκατάστασης, σε περίπτωση που ζητηθεί από 
τους εμπλεκόμενους φορείς. 

 

Συλλογή πληροφοριών σχετικά με την εξέλιξη των επιχειρήσεων 
καθώς και των συνεπειών που προκλήθηκαν ή ενδέχεται να 
προκληθούν από τους αρμόδιους εμπλεκόμενους φορείς και 
ενημερώνει το Γενικό Γραμματέα της Αποκεντρωμένης Διοίκησης. 

 

Άμεση επικοινωνία με τα Γραφεία Πολιτικής Προστασίας των οικείων 
Δήμων, τη Δ/νση Πολιτικής Προστασίας της οικείας Περιφέρειας, και 
το ΚΕΠΠ της ΓΓΠΠ, για λόγους αμοιβαίας ενημέρωσης και 
συντονισμού στη διαχείριση πόρων. 

 

Αίτημα, μετά από σχετική εντολή, για συνδρομή με υλικά και μέσα 
προς ενίσχυση του έργου της Αποκεντρωμένης Διοίκησης στην 
αντιμετώπιση εκτάκτων αναγκών και διαχείριση των συνεπειών 
λόγω σεισμικών φαινομένων, από όμορες Αποκεντρωμένες 
Διοικήσεις και το ΚΕΠΠ/ΓΓΠΠ. 

 

Κατάσταση με τα διατιθέμενα μέσα και προσωπικό που με ευθύνη 
του Γ.Γ. της Α.Δ.Κ. έχουν εμπλακεί προς υποβοήθηση του έργου 
των εμπλεκομένων φορέων για την αντιμετώπιση εκτάκτων 
αναγκών και τη διαχείριση των συνεπειών από την εκδήλωση 
σεισμικών φαινομένων. 
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Κινητοποιεί, κατόπιν εντολής του Γενικού Γραμματέα της ΑΔΚ ,τα 
ήδη ευρισκόμενα σε ετοιμότητα, δυναμικό και μέσα (Παράρτημα 
1) και συγκροτεί συνεργεία από υπαλλήλους μηχανικούς όλων των 
υπηρεσιών της ΑΔΚ ,από τον κατάλογο των μηχανικών 
(Παράρτημα 2), για τη διαπίστωση των ζημιών που έχουν 
προκληθεί και εκτίμηση του δυναμικού και των μέσων που 
απαιτούνται για την αποκατάσταση των ζημιών αρμοδιότητάς τους 

 

Συγκρότηση συνεργείων από υπαλλήλους μηχανικούς της ΑΔΚ ,από 
τον κατάλογο των μηχανικών , Παράρτημα 2, για να προβούν σε 
άμεσο οπτικό έλεγχο των κρίσιμων, για τη λειτουργία της ΑΔΚ , 
κτηριακών εγκαταστάσεων και εξέταση εναλλακτικών λύσεων. 

Η με Αριθ. Πρωτ.231/23-3-2012       
απόφαση      του Γενικού 
Γραμματέα Αποκεντρωμένης 
Διοίκησης Κρήτης  

Εγκατάσταση και λειτουργία του ΚΕΠΠ στο Κέντρο Διαχείρισης 
Κρίσεων υπό τον Γενικό Γραμματέα της ΑΔΚ ή στον ίδιο χώρο που 
θα εγκατασταθούν οι κρίσιμες υπηρεσίες, με συμμετοχή των 
προϊσταμένων των Δ/νσεων της ΑΔΚ.  

Η με Αριθ. Πρωτ.231/23-3-2012       
απόφαση του Γενικού 
Γραμματέα Αποκεντρωμένης 
Διοίκησης Κρήτης  

Ενημέρωση του  Γενικού Γραμματέα της Α.Δ.Κ. σχετικά με όλα τα 
παραπάνω 

 

Ενημέρωση του ΚΕΠΠ της ΓΓΠΠ σχετικά με όλα τα παραπάνω 
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Αποκεντρωμένη Διοίκηση Κρήτης 

ΦΑΣΗ 3η ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ – ΣΥΝΤΑΞΗ ΦΑΚΕΛΟΥ 
ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΗΣ 

 

 

 Δ/ΝΣΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ 

Στις περιπτώσεις περιφερειακών ή τοπικών μεγάλης έντασης 
καταστροφών, συγκεντρώνει από όλους τους εμπλεκόμενους 
φορείς και διαβιβάζει στη Γ.Γ.Π.Π. όλα τα στοιχεία που συνδέονται 
με το φάκελο της καταστροφής. 

Ν. 3013/2002 

 

 

 

Έναρξη ισχύος του παρόντος Μνημονίου 

Η ισχύς του παρόντος Μνημονίου αρχίζει από την ημερομηνία έγκρισης από το 

Γενικό Γραμματέα της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Κρήτης. 

Με την έκδοση του παρόντος παλαιότερα σχέδια παύουν να ισχύουν. 

 

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ 

                                              Αρ. Πρωτ. : 299 

Ηράκλειο,  23/05/2012 

 

Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ  

ΤΗΣ ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΚΡΗΤΗΣ 

  

ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΚΑΡΟΥΝΤΖΟΣ 
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Δ. ΣΥΝΤΟΜΟΓΡΑΦΙΕΣ 
1. ΠΠ: Πολιτική Προστασία 

2. ΑΔΚ: Αποκεντρωμένη Διοίκηση Κρήτης 

3. ΓΓ: Γενικός Γραμματέας Αποκεντρωμένη Διοίκηση Κρήτης 

4. ΚΕΠΠ: Κέντρο Επιχειρήσεων Πολιτικής Προστασίας 

5. ΓΓΠΠ: Γενική Γραμματεία Πολιτικής Προστασίας 

6. ΕΛ.ΑΣ.: Ελληνική Αστυνομία 

7. Π.Υ. : Πυροσβεστική Υπηρεσία 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 1:  

 

ΕΜΨΥΧΟ ΔΥΝΑΜΙΚΟ – 

ΥΛΙΚΑ ΜΕΣΑ  
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Α. Δ/ντές – Προϊστάμενοι Αποκεντρωμένης Διοίκησης 

  
α/α   ΟΝΟΜΑΤΕ-

ΠΩΝΥΜΟ 

ΕΙΔΙΚΟ-

ΤΗΤΑ 

Τηλ. 

Κινητό 

Τηλ. 

Σταθερό 

Fax 

1 ΓΕΝΙΚΟΣ 

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

ΚΑΡΟΥΝΤΖΟΣ 

ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 

 
 2813404102 2810244520 

2 ΓΕΝΙΚΟΣ 

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ 

ΕΣΩΤ.ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ 

ΔΙΑΛΥΝΑ 

ΜΑΝΕΛΙΑ 

ΠΕ Δ/κού – 

Οικονομικού 

 2813404125 2810244520 

3 ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΝΤΗΣ 

ΧΩΡΟΤ.&ΠΕΡΙΒ.ΠΟΛ. 

ΤΣΟΥΚΑΛΑ 

ΚΑΤΕΡΙΝΑ 

ΠΕ Αρχιτε- 

κτόνων 

 2813404110 2813404164 

4 ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΝΤΗΣ 

ΔΑΣΩΝ & 

ΑΓΡ.ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ 

ΠΑΡΑΣΥΡΗΣ 

ΝΙΚΟΛΑΟΣ 

ΠΕ 

Γεωτεχνικών 

 2813404137 2813404143 

5 ΔΝΤΗΣ 

ΠΟΛ.ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ - 

ΠΑΜ ΠΣΕΑ 

 

Τμηματάρχες: 

 

 

 

 

 

 

Γραμματεία: 

ΚΡΙΤΣΩΤΑΚΗΣ 
ΜΑΡΙΝΟΣ 

 

ΜΟΥΝΤΡΑΚΗ – 

ΚΟΥΤΕΝΤΑΚΗ 

ΚΥΡΙΑΚΗ 

 

ΓΚΟΡΓΚΟΥΛΗΣ 

ΜΙΧΑΛΗΣ 

 

ΑΚΡΙΒΟΠΟΥΛΟΥ 

ΜΑΙΡΗ 

ΠΕ 
Γεωλόγων 

 

ΠΕ 

Γεωλόγων 

 

 

ΠΕ Μηχ. 

Μηχανικών 

 

ΔΕ Δ/κών 

Γραμματέων 

 2813404136 
 

 

2813404139 

 

 

 

2813404155 

 

 

2813404141 

2813404198 
 

 

2813404198 

 

 

2813404198 

 

6 ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ 

ΑΥΤΟΤ. 

ΤΜΗΜ.ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

Σ 

Υπάλληλοι: 

 

 

 
 

ΠΕΡΑΚΗΣ ΕΜΜ. 

 

ΚΟΣΤΑΡΑΚΗ 

ΜΑΡΙΑ 

 
 

 

  
 

2813407100  

 

2813407113-4 

 
 

2813407120 

7 ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ 

ΑΥΤΟΤ. 

ΤΜΗΜ.ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ 

ΕΛΕΓΧΟΥ 

Υπάλληλος: 

 

 

 

 

ΚΟΥΤΕΝΤΑΚΗ 

ΕΛΕΝΗ  

   

 

2813404166 

 

 

2810244520 

8 ΔΝΤΗΣ ΔΝΣΗΣ 

ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ 

 

Αναπληρωτής: 

 

                                                                

ΑΜΑΝΑΚΗ 

ΜΑΡΙΑ 

 

ΛΟΥΛΑΚΗΣ 

ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

 

ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΥ 

ΕΙΡΗΝΗ 

 

ΣΤΡΑΤΑΚΗ 

ΕΛΕΝΗ 

 
ΠΕΤΡΑΚΑΚΗ 

ΕΛΕΝΗ 

ΡΕΘΥΜΝΟ 

 

ΣΤΑΘΟΥΔΑΚΗ 

ΜΑΡΙΑ 

ΡΕΘΥΜΝΟ 

 

ΠΕ Δ/κού – 

Οικονομικού 

 

ΠΕ Δ/κού – 

Οικονομικού 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 2810278403-7 

 

 

2810278460 

2810278477 

 

2810278405 

 

 

 

 

 
2831053948 

 

 

 

2831022135 

 

 

 

2810341648 

 

 

 

 

 

 

 

 

2831053943 

 

 
2831053943 

 

 

 

 

 

 

 

ΑΔΑ: Β4Λ9ΟΡ1Θ-6ΥΣ



ΜΙΧΑΗΛ 

ΔΕΣΠΟΙΝΑ 

ΧΑΝΙΑ 

 

ΠΡΩΙΜΑΚΗΣ 

ΝΙΚΟΛΑΟΣ 

ΧΑΝΙΑ 

 

ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ 

ΘΕΟΔΩΡΑ 
ΛΑΣΙΘΙ 

 

 

2821051541-2 

2821046590 

2821046502 

 

 

 

 

 

2841025402 

2841023824 

2821051540 

2821051540 

 

 

 

 

 

 

2841026352  

2841024821 

9 ΔΝΤΗΣ ΔΝΣΗΣ 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ 

 

Τμηματάρχες: 

 

 

ΠΑΥΛΑΚΗΣ 

ΕΜΜ. 

 

ΑΝΔΡΟΥΛΙΔΑΚΗ

Σ ΙΩΣΗΦ 

 

ΜΑΝΙΟΥΔΗ 

ΜΑΡΙΑ 

 
ΦΡΑΓΚΙΑΔΟΥΛΑ

ΚΗ ΕΥΑ 

(ΑΝΑΛΠΗΡΩΤΡΙ

Α) 

ΚΩΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ 

ΘΕΟΔΩΡΟΣ 

 

ΓΡΑΦΕΙΟ 

ΚΙΝΗΣΗΣ  

 

ΠΕ Δ/κού – 

Οικονομικού 

 

ΠΕ Δ/κού – 

Οικονομικού 

 

ΠΕ Δ/κού – 

Οικονομικού 

 
 

 

 

 

 

 

 

Κωσταντουλ

άκης 

Στρατος 

 2810278401 

 

 

2810278426 

 

 

2810278427 

 

 
2810278484 

 

 

 

2810278471 

 

 

2810371022 

 

 

2810390107

2810342187 

 

2810390107

2810342187 

 

2810390107

2810342187 

 
2810390107 

 

 

 

2810342187 

 

 

2810259616 

10 ΔΝΤΗΣ ΔΝΣΗΣ 

ΕΘΝ.ΚΛΗΡΟΔΟΤΗΜΑ

ΤΩΝ 

Τμηματάρχες: 

 

 

ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗ 

ΕΛΕΝΗ 

 
ΤΡΟΥΛΙΝΟΥ 

ΑΡΓΥΡΩ 

 

ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛ-

ΟΥ ΜΑΡΙΝΑ 

 

ΒΑΝΤΑΡΑΚΗ- 

ΠΑΣΧΑΛΙΔΗ 

ΜΑΡΙΑ 

 

ΦΙΛΟΞΕΝΙΔΗ 
ΚΑΛΛ. 

 

ΠΕ Δ/κού – 

Οικονομικού 

 
ΠΕ Δ/κού – 

Οικονομικού 

 

ΠΕ Δ/κού – 

Οικονομικού 

 

ΠΕ Δ/κού – 

Οικονομικού 

 2810278404 

 

 
2810278431 

 

 

2810278477 

 

 

2810278477 

 

 

 

2810278431 
 

2810342187 

 

 
2810342187 

 

 

2810342187 

 

 

2810342187 

 

 

 

2810342187 
 

11 ΔΝΤΗΣ ΔΝΣΗΣ 

ΠΛΗΡ.& 

ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ 

 

Τμηματάρχες: 

 

 

ΣΤΡΑΤΑΡΙΔΑΚΗΣ 

ΚΩΝ/ΝΟΣ 

 

ΜΑΤΑΜΗΣ 

ΑΡΓΥΡΗΣ 

 

 

ΤΖΙΑΒΑΣ 

ΠΕΡΙΚΛΗΣ 

ΠΕ 

Μηχανικών 

 

ΠΕ 

Πληροφο-

ρικής 

 

ΠΕ 

Πληροφο-

ρικής 

 2813404111-2 

 

 

2813404115 

 

 

 

2813404114 

 

 

2813404150 

 

 

2813404150 

 

 

 

2813404150 

 

12 ΔΝΤΗΣ ΔΝΣΗΣ 

ΑΣΤΙΚΗΣ 

ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ & 

ΚΟΙΝ.ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ 

 

ΓΑΒΑΛΑ-

ΦΡΑΓΚΑΚΗ 
ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ 

 

ΑΤΣΑΛΑΚΗΣ 

ΠΕ Δ/κού – 

Οικονομικού 
 

 

ΠΕ Δ/κού – 

 2810264177 

 
 

 

2810264176 

2810264180 

 
 

 

2810264180 
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Τμηματάρχες: 

 

 

ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

 

ΣΦΑΚΙΑΝΑΚΗ 

ΑΝΝΑ 

 

ΤΣΑΤΣΑΡΑΚΗ 

ΕΡΩΦΙΛΗ 

 

ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗΣ  

ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
 

ΛΙΟΥΔΑΚΗΣ 

ΙΩΑΝΝΗΣ 

(ΡΕΘΥΜΝΟ) 

 

ΚΑΡΠΑΘΑΚΗ 

ΕΛ.  (ΧΑΝΙΑ) 

 

ΑΦΟΡΔΑΚΟΥ 

ΚΑΛΛΙΟΠΗ  

(ΛΑΣΙΘΙ) 

Οικονομικού 

 

ΠΕ Δ/κού – 

Οικονομικού 

 

ΠΕ Δ/κού – 

Οικονομικού 

 

ΤΕ Δ/κού – 

Οικονομικού 

 

2810264173 

 

2810264174 

 

 

2810264174 

 

2810264181 

 
 

 

 

 

2821051541 

 

 

 

2841340454 

 

2810264180 

 

2810264180 

 

 

2810264180 

 

2810264180 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

2841025289 

13 ΔΝΤΗΣ ΔΝΣΗΣ 

ΑΛΛΟΔΑΠ.&ΜΕΤΑΝ. 

 

 

Τμηματάρχης: 

 

 

 

ΜΥΡΩΝΑΚΗ – 
ΠΑΠΑΔΑΚΗ 

ΑΜΑΛΙΑ 

 

ΛΥΡΩΝΗ ΕΛΕΝΗ 

 

ΚΑΣΤΡΙΤΣΗΣ 

ΓΕΩΡΓΙΟΣ  

 

ΝΕΟΝΑΚΗΣ 

ΜΙΧΑΗΛ  

ΡΕΘΥΜΝΟ 

 
ΜΠΑΤΑΚΗΣ 

ΚΩΝ/ΝΟΣ ΧΑΝΙΑ 

 

ΒΔΟΚΑΚΗ 

ΜΑΡΙΑ      

ΛΑΣΙΘΙ 

ΠΕ Δ/κού – 
Οικονομικού 

 

 2810264168 
 

 

 

2810264153 

 

2810264162 

 

 

2831020801 

 

 

 
2821046944      

2821046424 

 

2841340457 

2810264160 
 

 

 

2810264160 

 

2810264160 

 

 

2831023085 

 

 

 
2821046544 

 

 

2841025289 

14 ΔΝΤΗΣ ΔΝΣΗΣ 

ΠΕΡΙΒ.&ΧΩΡΟΤ. 

ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ 

 

Τμηματάρχες: 

 

 

 

ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗ-

ΜΑΥΡΑΚΗ 

ΕΥΦΡΟΣΥΝΗ 

 

 

ΚΟΙΛΑΔΗ 
ΚΥΡΙΑΚΗ 

 

ΜΑΡΤΙΝΟΥ 

ΑΓΓΕΛΙΚΗ 

ΠΕ Χημικών 

Μηχανικών 

 

 

 

ΠΕ 
Αρχιτεκτ. 

 

ΠΕ Χημικών 

Μηχανικών 

 

 

 2810529258 

 

 

 

 

2810529260 
 

 

2810529259 

 

2810529256 

 

 

 

 

2810529256 
 

 

2810529256 

 

 

15 ΔΝΤΗΣ ΔΝΣΗΣ 

ΥΔΑΤΩΝ 

 

 

Τμηματάρχες: 

 

 

ΜΑΥΡΑΚΗΣ 

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 

 

 

ΚΟΚΟΛΑΚΗΣ 

ΣΤΕΡΓΙΟΣ  

 
ΡΟΒΙΘΗΣ 

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 

ΠΕ 

Μηχανικών 

 

 

ΠΕ 

Γεωλόγων 

 
ΠΕ 

Αρχιτεκτ. 

 2813404160 

 

 

 

2813404167 

 

 
2813404162 

 

 

 

2813404194 

 

 

 

2813404194 
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16 ΔΝΤΗΣ ΔΝΣΗΣ 

ΤΕΧΝ.ΕΛΕΓΧΟΥ 

 

Τμηματάρχες: 

 

 

ΑΝΔΡΕΑΔΗΣ 

ΙΩΑΝΝΗΣ 

 

ΣΙΣΚΑΚΗΣ 

ΙΩΑΝΝΗΣ 

 

ΧΑΜΗΛΑΚΗΣ 

ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ 

ΠΕ 

Γεωλόγων 

. 

Πολιτικός 

Μηχανικός 

 

ΠΕ Χημικών 

Μηχανικών 

 2810529266-

41 

 

2810529243 

 

 

2810529248 

2810529289 

 

17 ΔΝΤΗΣ 

ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟΥ 

&ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗΣ 

ΔΑΣΩΝ 

 

Τμηματάρχες: 

 

 

ΚΟΖΥΡΑΚΗ 

ΜΑΡΙΑ 

 
ΣΤΑΜΑΤΑΚΗ 

ΔΕΣΠΟΙΝΑ 

 

ΞΥΛΟΥΡΗ 

ΓΕΩΡΓΙΑ 

 

ΣΠΥΡΙΔΑΚΗ 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ 

 

ΠΟΝΤΙΚΑΣ 

ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 

ΠΕ 

Δασολόγων 

 
ΠΕ 

Δασολόγων 

 

ΠΕ 

Δασολόγων 

 

ΠΕ 

Δασολόγων 

 

ΤΕ 

ΔΑΣΟΠΟ-
ΝΩΝ 

 2810264964 

 

 
2810 264964 

 

 

2810264975 

 

 

2810264964 

 

 

2810264950 

 

2810314580 

18 ΔΝΣΗ ΔΑΣΩΝ 

ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

 

Τμηματάρχες: 

 

 

ΙΩΑΝΝΟΥ 

ΑΝΑΣΤ. 

 

ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟ

Σ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

 

ΠΑΤΕΡΓΙΑΝΑΚΗ 

ΜΑΡΙΑ  

 

ΑΣΠΕΤΑΚΗΣ 

ΙΩΑΝΝΗΣ 

ΠΕ 

Δασολόγων 

 

ΠΕ 

Δασολόγων 

 

ΠΕ 

Δασολόγων 

 2810264944 

 

 

2810264942 

 

 

2810264945 

 

2810314580 

19 ΔΝΣΗ ΔΑΣΩΝ 

ΧΑΝΙΩΝ 

 

Τμηματάρχες: 

 

 

ΣΚΛΑΒΑΚΗ 

ΠΟΛΥΜΝΙΑ 
 

ΡΕΚΑΤΣΙΝΑΣ 

ΙΩΑΝΝΗΣ 

 

ΣΚΟΥΜΠΑΚΗ 

ΑΓΛΑΙΑ 

 

ΦΩΤΑΚΗΣ 

ΙΩΑΝΝΗΣ 

ΠΕ 

Δασολόγων 
 

ΠΕ 

Δασολόγων 

 

ΠΕ 

Δασολόγων 

 

ΠΕ 

Δασολόγων 

 28210-84200-

19 
 

28210-84213 

 

 

28210-84217 

 

 

28210-84203 

 

2821092287

2821087898 
 

2821092287

2821087898 

 

2821092287

2821087898 

2821092287

2821087898 

20 ΔΝΣΗ ΔΑΣΩΝ 

ΡΕΘΥΜΝΗΣ 

 

Τμηματάρχες: 

 

 

ΚΑΡΓΙΟΛΑΚΗ 

ΧΑΡΑ 

 
ΒΟΛΤΥΡΑΚΗΣ 

ΝΙΚΟΛΑΟΣ 

 

ΚΑΤΣΟΥΓΚΡΗ 

ΕΙΡΗΝΗ 

 

ΚΟΥΓΙΟΥΜΟΥΤΖ

ΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 

ΠΕ 

Δασολόγων 

 
ΠΕ 

Δασολόγων 

 

       ΠΕ 

Δασολόγων 

 2831023308-

29193 

 
2831023308, 

2831024852-

53 

 

2831023308, 

2831024852-

53 

2831050210 

 

 
2831050210 

 

2831050210 

21 ΔΝΣΗ ΔΑΣΩΝ 

ΛΑΣΙΘΙΟΥ 

 

Τμηματάρχης: 

 

ΣΥΛΙΓΑΡΔΟΣ 

ΕΜΜ. 

 

ΛΑΣΙΘΙΩΤΑΚΗΣ 

ΙΩΑΝΝΗΣ 
(ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗΣ

Δ/ΝΤΗΣ) 

ΠΕ 

Δασολόγων 

 

ΠΕ   

Δασολόγων  
 

 

 2841082490-1 

 

 

2841082490 

 
 

 

2841082489 

 

 

2841082489 
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ΚΟΥΔΟΥΜΑΣ 

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 

 

ΠΕ 

Δασολόγων  

 

2841082490 

 

 

2841082489 

22 ΔΝΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ 

ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ 

 

Τμηματάρχες: 

 

 

 

ΣΕΡΠΕΤΣΙΔΑΚΗ 

ΧΡΙΣΤΙΝΑ 

 

 ΜΑΡΗ ΙΩΑΝΝΑ 

 

 

ΜΠΑΣΤΑΚΗ 

ΜΑΡΙΝΑ 
 

ΠΕ 

Γεωπόνων 

 

ΠΕ 

Γεωπόνων 

 

ΠΕ 

Γεωπόνων 

 2810264943 

 

 

2810264957 

 

 

2810264958 

2810264970 

 

 

2810264970 
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Β. Επιτροπή σχεδιασμού, πρόληψης, αντιμετώπισης και 

αποκατάστασης καταστροφών ή καταστάσεων έκτακτης 

ανάγκης εξαιτίας Σεισμών, Πλημμυρών, Κατολισθήσεων, 

Καθιζήσεων και Έντονων Καιρικών Φαινομένων. 

   
Με τη με αριθμό πρωτοκόλλου 325/7-4-2011 όπως τροποποιήθηκε με τη με αριθμό 94/27-1-2012 

Απόφασή του, ο Γενικός Γραμματέας Αποκεντρωμένης Διοίκησης Κρήτης έχει συγκροτήσει επιτροπή 

σχεδιασμού, πρόληψης, αντιμετώπισης και αποκατάστασης Καταστροφών ή καταστάσεων Έκτακτης 

Ανάγκης εξαιτίας Σεισμών, Πλημμυρών, Κατολισθήσεων, Καθιζήσεων και Έντονων Καιρικών 

Φαινομένων, που αποτελείται από τους εξής Υπαλλήλους: 

 

 Ειρήνη Βρέντζου, ΠΕ Πολιτικών Μηχανικών της Δ/νσης ΠΕ.ΧΩ.Σ. (Συντονίστρια) με 

αναπληρωτή το Στέργιο Κοκολάκη ΠΕ Γεωλόγων της Δ/νσης Υδάτων  

 Ιωάννη Ανδρεάδη, Γεωλόγο της Δ/νσης ΠΕ.ΧΩ.Σ. με αναπληρώτρια τη Χαρά Τζανάκη ΤΕ 

Τοπογράφων Μηχανικών της Δ/νσης Δασών Ν. Ηρακλείου 

 Ιωάννα Σφακιανάκη, ΠΕ Αρχιτεκτόνων Μηχανικών της Δ/νσης ΠΕ.ΧΩ.Σ. με αναπληρώτρια 

την Αθανασία Δημοπούλου ΠΕ Μηχανικών Ορυκτών Πόρων της Δ/νσης Τεχνικού Ελέγχου  

 Κωνσταντίνο Στραταριδάκη, ΠΕ Μηχανολόγων Αεροναυπηγών Μηχανικών της Δ/νσης 

Πληροφορικής και Επικοινωνιών με αναπληρωτή το Δημήτριο Δασενάκη ΠΕ Μηχανολόγων 

Μηχανικών της Δ/νσης ΠΕ.ΧΩ.Σ. 

 Δημήτριο Στιβακτάκη, ΠΕ Γεωπόνων με αναπληρώτρια την  Ιωάννα Μάρη, ΠΕ Γεωπόνων, 

υπαλλήλων της Δ/νσης Αγροτικών Υποθέσεων 

 Μαρία Μανιουδή, ΠΕ Οικονομολόγων με αναπληρώτρια την Καλλιόπη Εργαζάκη ΠΕ 

Διοικητικού Οικονομικού υπαλλήλων της Δ/νσης Οικονομικού  

 Μαίρη Ακριβοπούλου της Δ/νσης Πολιτικής Προστασίας υπεύθυνη για τη γραμματειακή 

υποστήριξη 

1. Σκοπός της επιτροπής είναι να υποστηρίξει το έργο της οικίας Δ/νσης Πολιτικής Προστασίας, η 
οποία έχει την αρμοδιότητα του συντονισμού όλων των Υπηρεσιών της Αποκεντρωμένης 
Διοίκησης για την εξασφάλιση της ετοιμότητας, την αντιμετώπιση των καταστροφών και την 
αποκατάσταση των ζημιών.  

 

2. Η επιτροπή θα συγκαλείται με ενημέρωση του Συντονιστή της από τη Δ/νση Πολιτικής 
Προστασίας στα πλαίσια της άσκησης των αρμοδιοτήτων της και θα έχει έδρα το Κέντρο 
Διαχείρισης Κρίσεων της Αποκεντρωμένης Διοίκησης. 

 

3. Στοιχεία επικοινωνίας Συντονίστριας: 

Τηλ. Κινητό: 6974640396 

 Τηλ. Σταθερό: 2810529269, 2810321186 

 Fax: 2810-529256  

 

Αναπληρωτή:  Τηλ. Κινητό: 6977138788,  

Τηλ. Σταθερό: 2813404167, Fax: 2813404194 
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 Γ. Υλικά Μέσα 

 
 Δ/νσεις Δασών Τμήμα 

Κρατικών 

Οχημάτων  Ηρακλείου Λασιθίου Ρεθύμνου Χανίων 

Αριθ. Οδηγών 27 9 9 8 11 

Επιβατηγά απλά     5 

Επιβατηγά 4Χ4 3 2 4 3  

Mini bus    1 2 

Ελαφρά φορτηγά 1 1 1 1  

Φορτηγά 

ανατρεπόμενα  
   1 (3.7tn)  

Βάρκες 1 1  1  

Λοιπά Οχήματα 4 
Μοτοσ/τες 

2 

Μοτοσ/τες 
3 

Μοτοσ/τες 
2 

Μοτοσ/τες 
 

 
Αρμόδιος για την κινητοποίηση των μέσων του Τμήματος Κρατικών Οχημάτων: Δ/ντής 

Οικονομικού  

Γραφείο Κίνησης:  Τηλ.2810-371022, Fax: 2810-259616 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 2:  

 

 

ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ ΚΑΙ 

ΓΕΩΛΟΓΟΙ ΑΔΚ 
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A/A ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ ΤΗΛ. ΚΙΝΗΤΟ ΤΗΛ. ΣΤΑΘΕΡΟ E-MAIL FAX Δ/ΝΣΗ

1 ΓΟΥΝΑΛΑΚΗ ΜΑΝΟΥΕΛΑ ΑΡΧ. ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ 2810529262 m.gounalaki@apdkritis.gov.gr 2810529256 ΠΕ.ΧΩ.Σ

2 ΜΕΣΣΑΡΙΤΑΚΗ ΜΑΡΙΑ ΑΡΧ. ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ 2810529248 2810529289 ΤΕΧΝ. ΕΛΕΓΧΟΥ

3 ΧΑΜΗΛΑΚΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΧΗΜ. ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ 2810529248 a.xamilakis@apdkritis.gov.gr 2810529289 ΤΕΧΝ. ΕΛΕΓΧΟΥ

4 ΔΗΜΟΠΟΥΛΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΑ ΜΗΧ. ΟΡΥΚΤΩΝ ΠΟΡΩΝ 2810529277 a.dimopoulou@apdkritis.gov.gr 2810529289 ΤΕΧΝ. ΕΛΕΓΧΟΥ

5 ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗ ΕΥΦΡΟΣΥΝΗ ΧΗΜ. ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ 2810529258 a.tsagaraki@apdkritis.gov.gr 2810529256 ΠΕ.ΧΩ.Σ

6 ΤΖΩΡΤΖΑΚΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΠΟΛ. ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ 2810344111 k.tzortzakis@apdkritis.gov.gr 2810529256 ΠΕ.ΧΩ.Σ

7 ΣΥΣΚΑΚΗΣ ΓΙΑΝΝΗΣ ΠΟΛ. ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ 2810529243 i.syskakis@apdkritis.gov.gr 2810529289 ΤΕΧΝ. ΕΛΕΓΧΟΥ

8 ΝΕΡΑΝΤΖΑΚΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ ΜΗΧ. ΤΕ 2810529253 s.neratzakis@apdkritis.gov.gr 2810529256 ΠΕ.ΧΩ.Σ

9 ΣΦΑΚΙΑΝΑΚΗ ΒΑΝΑ ΑΡΧ. ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ 2810529263 i.sfakianaki@apdkritis.gov.gr ΠΕ.ΧΩ.Σ

10 ΤΖΑΝΑΚΗ ΧΑΡΑ ΤΕΧΝ. ΤΟΠΟΓΡΑΦΟΣ 2810264959 ntzanaki@yahoo.gr 2810264580 ΔΑΣΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

11 ΚΟΙΛΑΔΗ ΚΙΚΗ ΑΡΧ. ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ 2810529260 k.kiladi@apdkritis.gov.gr 2810529256 ΠΕ.ΧΩ.Σ

12 ΔΑΣΕΝΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΜΗΧ. ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ 2810529251 d.dasenakis@apdkritis.gov.gr 2810529256 ΠΕ.ΧΩ.Σ

13 ΜΑΡΤΙΝΟΥ ΑΓΓΕΛΙΚΗ ΧΗΜ. ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ 2810529259 a.martinou@apdkritis.gov.gr 2810529256 ΠΕ.ΧΩ.Σ

14 ΓΙΑΝΝΑΔΑΚΗ ΑΓΓΕΛΙΚΗ ΠΟΛ. ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ 2810529252 a.giannadaki@apdkritis.gov.gr 2810529256 ΠΕ.ΧΩ.Σ

15 ΒΡΕΝΤΖΟΥ ΕΙΡΗΝΗ ΠΟΛ. ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ 2810529269 i.vrentzou@apdkritis.gov.gr 2810529256 ΠΕ.ΧΩ.Σ

16 ΜΑΥΡΑΚΗΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΠΟΛ. ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ 2810529244 ΤΕΧΝ. ΕΛΕΓΧΟΥ

17 ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ ΜΑΡΙΑ ΤΟΠ. ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ 2810753020 KalogerakiMaria@yahoo.com 2810529272 ΠΕ.ΧΩ.Σ

18 ΜΑΥΡΑΚΗΣ ΜΑΝΟΛΗΣ ΧΗΜ. ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ 2813404160 e.mavrakis@apdkritis.gov.gr 2813404194 ΥΔΑΤΩΝ

19 ΓΚΟΡΓΚΟΥΛΗΣ ΜΙΧΑΗΛ ΜΗΧ. ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ 2813404155 m.gorgoulis@apdkritis.gov.gr 2813404198 ΠΟΛ. ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ

20 ΡΟΒΙΘΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΑΡΧ. ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ 2813404168 2813404194 ΥΔΑΤΩΝ

21 ΤΣΟΥΚΑΛΑ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΑΡΧ. ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ 2813404110 ΓΕΝ. Δ/ΝΣΗ ΧΩ.ΠΕ.Π.

22 ΚΟΥΝΕΝΑΚΗ ΣΟΦΙΑ ΠΟΛ. ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ 2810529249 ΠΕ.ΧΩ.Σ

23 ΚΑΣΩΤΑΚΗ ΜΑΡΙΑ ΧΗΜ. ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ 2813404510 2810335040 ΠΕ.ΧΩ.Σ (ΕΝ.Δ.Α.)

24 ΚΥΡΙΤΣΗ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ ΑΡΧ. ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ 2813404514 2810335040 ΠΕ.ΧΩ.Σ (ΕΝ.Δ.Α.)

25 ΜΠΑΛΑΝΤΙΝΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΜΗΧ. ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ 2813404501 2810335040 ΠΕ.ΧΩ.Σ (ΕΝ.Δ.Α.)

26 ΞΥΔΙΑΝΟΣ ΧΡΥΣΟΒΑΛΑΝΤΗΣ ΜΗΧ.ΠΕΡΙΒ/ΝΤΟΣ 2813404529 2810335040 ΠΕ.ΧΩ.Σ (ΕΝ.Δ.Α.)

27 ΠΑΠΑΔΑΚΗ ΜΙΡΑΝΤΑ ΠΟΛ. ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ 2813404511 2810335040 ΠΕ.ΧΩ.Σ (ΕΝ.Δ.Α.)

29 ΣΚΟΝΤΙΝΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ ΤΕΧΝ.ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ 2813404512 2810335040 ΠΕ.ΧΩ.Σ (ΕΝ.Δ.Α.)

30 ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΠΟΛ. ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ 2810529266 ΤΕΧΝ. ΕΛΕΓΧΟΥ

31 ΠΕΤΡΑΚΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΠΟΛ. ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ 2810529284 ΤΕΧΝ. ΕΛΕΓΧΟΥ

32 ΨΑΡΟΥΔΑΚΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΠΟΛ. ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ                                                                                                                  ΤΕΧΝ. ΕΛΕΓΧΟΥ

33 ΚΡΙΤΣΩΤΑΚΗΣ ΜΑΡΙΝΟΣ ΓΕΩΛΟΓΟΣ 2813404136 m.kritsotakis@apdkritis.gov.gr 2813404198 ΠΟΛ. ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ

34 ΜΟΥΝΤΡΑΚΗ-ΚΟΥΤΕΝΤΑΚΗ ΚΥΡΙΑΚΗ ΓΕΩΛΟΓΟΣ 2813404139 k.mountraki@apdkritis.gov.gr 2813404198 ΠΟΛ. ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ

35 ΜΑΡΗ ΙΩΑΝΝΑ ΓΕΩΠΟΝΟΣ 2810264957 i.mari@apdkritis.gov.gr 2810264970 ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕ

36 ΣΤΙΒΑΚΤΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΓΕΩΠΟΝΟΣ 2810264974 d.stivaktakis@apdkritis.gov.gr 2810264970 ΥΔΑΤΩΝ

37 ΚΟΚΟΛΑΚΗΣ ΣΤΕΡΓΙΟΣ ΓΕΩΛΟΓΟΣ 2813404162 s.kokolakis@apdkritis.gov.gr 2813404194 ΥΔΑΤΩΝ

38 ΜΑΥΡΑΚΗ ΣΤΕΛΛΑ ΓΕΩΛΟΓΟΣ mavraki_st@yahoo.gr 2813404194 ΥΔΑΤΩΝ

39 ΜΑΤΑΜΗΣ ΑΡΓΥΡΗΣ ΜΗΧ. ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ 2813404115 a.matamis@apdkritis.gov.gr 2813404150 ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ

40 ΣΤΡΑΤΑΡΙΔΑΚΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΑΕΡ.-ΜΗΧ.ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ 2813404111 k.strataridakis@apdkritis.gov.gr ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ

41 ΑΝΔΡΕΑΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΓΕΩΛΟΓΟΣ 2810529211

ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ ΚΑΙ ΓΕΩΛΟΓΟΙ Α.Δ.Κ.

ΑΔΑ: Β4Λ9ΟΡ1Θ-6ΥΣ


